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https://www.100test.com/kao_ti2020/117/2021_2022__E6_89_98_E

7_A6_8F_E8_80_83_E8_c81_117320.htm 这里有一道填空题，颇

为头疼，请高手赐教： Ultimately, the bookss credibility is

strained. the slender,: though far from ____, web of evidence

presented on one salient: point is expected to support a vast ____ of

implications. A. unconvincing .. cacophony B. nonexistent ..

superstructure C. indispensable .. array D. intricate .. network E.

Imposing .. compendium 答案选B，可我还是不大明白，到底

这句话什么意思？ 谢了！ 我来试试: 由 slender(=meager)and

thoughand far from可知第一个空应是与slender意义相近,所以

只有B正确它比slender程度更深.由though far from nonexistent作

为插入语,表达了正确得意义.而由vast 可知 B &amp. D可能正

选,A可排除,compendium一般说来不会vast,故排除E.C似乎不

好排除,但是显然不如B.or.D(尽管语感好的人会直接选B) 试着

直译：（见笑） 基本上，这本书的可信性是矫饰造作的；在

一个显著点上所提出的微薄（尽管远非不存在）的 证据网被

期望去支持一个巨大的上层建筑。即：微薄但却不是没有，

这种转折在gre填空中很多。也是本题的关键语气。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


